IIpakTuuna poéora Ne2
YMOBHI KOHCTPYKIIii 1 tukiu y Python

Xim poboru

1. Binkpuru y Opay3epi Oyab-siKHiil OHJIAiH cepBic A mporpamyBaHHs Ha Python,
nanpukian, Repl.it, Google Colab, abo Jupyter Notebook.

2. HabGepiTh Ta mpoaHasizylTe KoJ, 3alyCcTITh HOro Ha BUKOHAHHS Ta BUKOHANUTE
3aBJIaHHS HA CAMOCTIHHY poOoTY.

YmoBHi koHCcTpYKLii B Python

V¥ Python yMOBHI KOHCTPYKIIi JO3BOJSIOTh BUKOHYBATH P13HI Jii 3a71€XKHO BiJl TOTO, YU €

MEBHA YMOBA ICTUHHOIO YU XUOHOIO.
Ipukaajg kony:
X =20
if x> 10:
print("x O61abme 10")
elif x < 10:
print("x menme 10")
else:
print("x gopiHroe 10")

Mukau B Python

HI/IKHI/I AO3BOJIAKOTH ITIOBTOPHOBATHU TICBHI I[ll A0THU, JOKHW YMOBA 3aJIMIIA€THCA ICTUHHOIO.

Hpuxiaan koay:
# Lukn for s iTepariii Mo CIUcKy
foriin[1, 2, 3,4, 5]:

print(i)

# Llukn while 115 noBTOpEHHS 11, TOKK yMOBA € ICTUHHOIO
count=>5
while count > 0:

print(count)

count-=1

Kuro4oBi c1oBa 111 ynpaBJ/IiHHA IMKJIAMKA
break i continue BUKOPHCTOBYIOTBCS JJIsI KOHTPOJIIO HAJl BAKOHAHHSM IIHKITIB.
Ipukaajg koxay:
# Bukopucranus break niis BUXo1y 3 LHUKITY
for num in range(10):

if num ==5:

break
print(num)

# BuxopucTtanHs continue JijIsl mepexoAy A0 HACTYIHOI iTeparii
for num in range(10):
if num ==5:
continue
print(num)



3araJibHi NOMMJIKHM NPHA POOOTI 3 YMOBHUMM KOHCTPYKIISIMM I IIUKJIAMU

HemnpaBuibHe BUKOPUCTAHHS YMOBHUX ONEPATOPIB 1 IUKIIIB MOKE MIPU3BECTH 10
JIOTTYHUX TTOMUJIOK 200 HECKIHUYEHHUX ITUKIIIB.

IMpukaaam THIOBUX MOMUJIOK:

# HenpaBuiibHE BUKOPUCTAHHS YMOB

if x = 10: # ne Buknuye SyntaxError, mpaBunsHo Oyzae x == 10

# HeckiHUeHHNI [TUKIT
while True:
print("Lle¥ koa HIKOIU HE 3aBEPIIUTHCA CAaMOCTiIHO")
3. 3aB1aHHA HA CaMOCTIHHY POOOTY:
BugBenenns nepcoHajiizoBaHoro npuBitannsa: Hamuiite nporpamy, sika 3aruTye M’ s

KOPHCTYBaua Ta BUBOJUTH NIEPCOHAJII30BAHE PUBITAHHS.
ITinka3ka:
name = input("Bsexits Bame im's: ")
print(f'TIpusir, {name}!")

KonsepTtep Temnepatyp: CTBOpITh porpamy, sika KOHBEPTY€E TEMIIEpaTypy 3 TpaayciB

[enbcis B GapeHrenTu.
ITinka3ka:
celsius = float(input("BBenits Temnepatypy B rpagycax Llenscis: "))
fahrenheit = (celsius * 9/5) + 32
print(f"Temneparypa B ®apenreiitax: {fahrenheit}")

IlepeBipka napHocTi yncaa: HanuiiTe nporpamy, sika 3alIUTy€ YUCIO 1 BU3HAYAE, YU €
BOHO IMapHUM a00 HETTAPHUM.

ITinka3ka:
number = int(input("Beenits uncmo: "))
if number % 2 ==0:
print("Lle mapue gmnco.")
else:
print("Lle HemapHe umcio.")

Kanabkyasarop: PeanizyiiTe npocTuii KanbKyasTOp, IKUl BUKOHYE OCHOBHI aprU(pMETHIH1
omeparlii (10aBaHHs, BIAHIMAHHS, MHOXKECHHS, JUICHHS ).

ITinka3ka:

a = float(input("BBenits nepuie uucino: "))

b = float(input("Bemnits mpyre uuncio: "))

operation = input("Bubepirs oneparito (+, -, *, /): ")

if operation =="+"
print(a + b)
elif operation =="-".
print(a - b)
elif operation == "*".
print(a * b)
elif operation =='/";
if b!=0:
print(a/ b)
else:
print("JliteHHs Ha HYJIb HEMOXKIHBE.")
else:
print("HeBinoma onepartis™)



Oo6uncienns gakropiana: CTBOpITh Mporpamy Jjisi OOYUCICHHs (paKTopiasia 3a1aHOTO

qucJia.
[Minka3ka:
n = int(input("BBexits ancmo: "))
factorial = 1
for i inrange(1, n + 1):
factorial *=i
print(f'®akropian uncna {n} nopisHtoe {factorial}.")

PeBepc psinka: Hanunite mporpamy, sika ooepTtae BBeaeHUH psaaok (Hanpukian, "hello"

ctae "olleh").
ITigka3ka:
text = input("BBenits psgok: ")
reversed_text = text[::-1]
print(f'PeBepc psnka: {reversed text}")

JlivnnbHuk rojocunx: CTBOPITH Mporpamy, siKa MiApaxoBy€e KUIbKICTb TOJIOCHUX B
PAIKY.

ITinka3ka:

text = input("Beenits psmoxk: ").lower()

vowels = aeiouaeeniioyros

count = sum(1 for char in text if char in vowels)
print(f'KinekicTs TomocHuX B psaky: {count}")

MaxkcumanbHe Ta MiHiMaJibHe 3HaYeHHsA: Hanumite nporpamy, sika 3HaXOAHUTh

MaKCHUMaJlbHE Ta MiHIMaJIbHE YKCJIa 31 CIIUCKY YUCEI.
ITinka3ka:
numbers = [int(x) for x in input("BBenits uncna uepe3 npooin: ").split()]
print("MaxcumanpHe yncio:", max(numbers))
print("MinimansHe yncio:", min(numbers))

IlepeBipka Ha npocTte unciio: Peanizyiite mporpamy, sika mepeBipsie, YU € YUCIIO

IIPOCTUM.
ITinka3ka:
num = int(input("BBexits uncmno: "))
if num>1:
for i in range(2, int(num**0.5) + 1):
if (num % i) ==0:
print(num, "He € IPOCTUM drCcIOM")
break
else:
print(num, "e mpocTuM yrciIoM")
else:
print(num, "He € MPOCTHM YHCIOM")

3HAXO0/KEeHHSI CHiJILHUX eJIeMEHTIiB IBOX cnucKiB: CTBOPITH Mporpamy, ska BUSHAYAE

CHUIBbHI €JIEMEHTH MK JBOMA CIIUCKaMH.
ITinka3ka:
listl = [1, 2, 3, 4, 5]
list2 = [4, 5, 6, 7, 8]
common_elements = list(set(listl) & set(list2))
print("CrinreHi enemenTn:", common_elements)

BucHoBkn
Bu HaBuMIIMCh BUKOPUCTOBYBATH YMOBHI KOHCTPYKIIIT Ha LIUKJIU 1 BUPIIIMIIN P
NPAKTUYHUX 33/a4.



